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cÂvnnn MUNtctPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

Aos vinte e um dias do mês de março, do ano de 2024, nesta cidade de Mamanguape,

Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro, situada na Rua

Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador RANIERY OLIVEIRA VERíSSIMO

da vice-presidente MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA, secretariado pelos vereadores

DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRAS e CARLITO FERRREIRA DA SILVA FILHO 1e

e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr. presidente com a proteção Divina

saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura da 6e sessão ordinária do 1e período

legislaüvo. Logo após, justificou as ausências dos vereadores Junior e Antonio Carlos.

Continuando, convidou o secretário da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterio4
que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, o Sr.

presidente facultou a palavra ao vereador ANTÔ[!tO wtÁXtfUO DA SILVA NETO, que após

saudar a todos, parabenizou e desejou muita saúde a todas as pessoas portadoras de

síndrome de daws pelo seu dia hoje, como também todos os altistas, que estão cada vez

mais ocupando um lugar na sociedade. Conünuando, o vereador Neto da saúde

reapresentou PROJETO DE LEI DE Ne 16 / 2024 -. Outro PROJETO DE LEI DE Ne 77 /2024
- . Outro PROJETO DE LEI DE Ne 78 / 2024 -. Outro PROJETO DE LEI DE Ne 0L2 / 2024 - .

Em seguida, o vereador explicou que já apresentou os referidos projetos de lei na sessão

passada, mas não foram aprovados por falta de korum. Logo após, o vereador
parabenizou a residência médica em Mamanguape, com médicos capacitados para

atender e cuidar da nossa população. Continuando, o vereador Neto da saúde

parabenizou também o secretário Rafael, a prefeita Eunice e toda equipe da secretaria

de saúde. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO

TOSCANO LIRA, que após saudar a todos, agradeceu a presença de todos na galeria. Logo

após, parabenizou as proposituras do vereador Neto da saúde, dizendo ser de suma

importância abraçar a causa dos portadores de síndrome de daws e os altistas,

afirmando que já debateu esse tema aqui no ano passado, como também o vereador
Carlito. Continuando, o vereador Diego disse ficar feliz com a instalação do programa de

residência médica em nossa cidade. Em seguida, parabenizou a prefeita Eunice, o

deputado Hugo Motta e a deputada Daniele pelo asfalto da Avenida Senador Ruy

Carneiro. Finalizando, o vereador Diego apresentou um REQUERIMENTO DE Ns 56/ 2024

- SOLICITANDO A AQUISIÇÃO DE AR CONDICIONADO PARA TODA REDE MUNICIPAL DE

ENSINO. Outro REQUERIMENTO DE N9 55/ 2024 - SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO EM

PARALELEPíPEDOS, DANDO CONTINUAÇÃO DA RUA DA VÁRZEA PARA A RUA DO
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ATA DA 6E SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA NA

CÂMARA MUNtctpAl DE MAMANGUAPE, EM 21DE MARÇo DE2oz4.
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IMPERADOR. Outro REQUERIMENTO DE N9 47 I2024.SOLICITANDOA CAPINAGEM DE

TODO O CENTRO DA CIDADE Continuando, o vereador Diego disse que as escolas pública

de Mamanguape tem melhorado muito nessa gestão, diferente da gestão anterior. Em

seguida, foi facultada a palavra ao vereador JoÃo BELINo E sILVA NETo, que após saudar

a todos, se acostou ao pedido do vereador Diego, em relação a instalação de ar

condicionados nas escolas públicas que estão precisando, devido ao desconforto que os

alunos estão passando por causa do calor. Continuando, o vereador Neto Belino solicitou
o calçamento da Rua João Viriato Ponciano, que estar afundando devido a passagem dos

caminhões pesados que passam por ali. Em seguida, o vereador parabenizou a prefeita

Eunice em parceria com o deputado federal Hugo Motta, por ter dado a ordem de

serviço para o asfalto da Rua Senador Ruy Carneiro e demais ruas adjacentes. Logo após,

o vereador Neto Belino disse que a população irá saber reconhecer nas urnas o trabalho
dos vereadores dessa casa, como também o da prefeita Eunice. Conünuando, o vereador

falou da reunião que a gestão e os vereadores da casa Senador Ruy Carneiro tiveram

com o governador da Paraíba, no qual foi muito proveitosa, todos juntos em prol do

crescimento da Paraíba e de nossa cidade. Em seguida, o vereador disse que o papel do

legislativo deve ser exaltado pela população, para poderem fazer a comparação, como

exemplo das sessões itinerantes, que foram colocadas em prática na gestão do

presidente Raniery, levando a câmara até os bairros, sendo um feito que ninguém nunca

viu antes aqui em nossa cidade. Em seguida, o presidente RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO

foi fazer o uso da palavra, e após saudar a todos mais uma vez, apresentou

REQUERIMENTO DE N9 59 / 2024 - SOLICITANDO A COMPRA DE TODA LINHA BRANCA

PARA AS ESCOLAS MUNICIPAIS DE MAMANGUAPE, A EXEMPLO DE AR CONDICIONADOS,

GELADEIRA, FOGÃO, CAFETEIRA, ETC. Em seguida, se acostou ao requerimento do

vereador Diego. Continuando, o presidente Raniery agradeceu ao deputado Hugo Motta
por tudo que já fez por Mamanguape através de verbas federais. Continuando,
parabenizou a prefeita Eunice pela parceria com o governador João Azevedo, que em

breve irá dar a ordem de serviço para asfaltar a Rua das Bananeiras, que irá mudar a

história do bairro do campo. Logo após, o presidente agrâdeceu e voltou a seu lugar de

assento. Em seguida, facultou a palavra ao vereador CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO,

que após saudar a todos, agradeceu a Deus por mais uma sessão nesta casa. Em seguida,

se acostou a fala do vereador Neto Belino em relação a Íazer a recuperação da Rua do

Condado. Logo após, apresentou REQUERIMENTO DE Ne 57/ 2024 - SOLICITANDO A

PAVIMENTAçÃO E CALçAMENTO NO CONDOMíNIODO BAIRRO DO CONDADO, NA 3E

TRAVESSA JOÕ VIRIATO PON CIANO. Continuando, REFORÇOU UM REQUERIMENTO SEU,

SOLICITANDO A PAVIMENTAçÃO DA RUA PRINCIPAL DE CAMARATUBA ATÉ A BR 101, NO

SENTIDO PITANGA DA ESTRADA. Logo após, o vereador Carlito disse ter certeza que a

prefeita Eunice irá atender esses pedidos. Finalizando, o vereador Carlito convidou a

todos para participarem da tradicionalfesta de são José, em Pitanga da Estrada. Em
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seguida, o presidente Raniery colocou em votação a matéria em pauta, sendo todâs

APROVADAS por unanimidade. Finalizando, o presidente Raniery também colocou em

votação a matéria da sessão anterior, que não pode ser colocada em votação por falta

de korum, sendo todas APROVADAS POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar,
declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a presente ata,

que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões da câmara Municipal de Mamanguape, em 21 de março de 2024.
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